

# *Чижишин Борис Зіновійович*

*Тема дисертації: «Використання клею КЛ-3 для лікування варикозного розширення поверхневих вен нижніх кінцівок»*



Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за спеціальністю 14.01.03 – хірургія. – Тернопільська державна медична академія імені І.Я.Горбачевського МОЗ України, Тернопіль, 2001.

В дисертації експериментально обґрунтована можливість використання поліуретанової клейової композиції для лікування розширених поверхневих вен нижніх кінцівок. У процесі полімеризації клей утворює пористу структуру, яка заповнюється елементами молоді сполучної тканини і в наслідок деструкції повністю заміщається нею. Це спричиняє облітерацію розширених вен без ознак різко вираженого запалення. Дано порівняльну оцінку оперативного

методу лікування, склеротерапії із пломбуванням розширених вен клеєм КЛ-3. Використання клею дає можливість уникнути ускладнень, які виникають при застосуванні веносклерозуючих препаратів зокрема 1 % розчину тромбовару. Комбіноване лікування на відміну від оперативного дозволяє досягти доброго косметичного ефекту.

Ключові слова: варикозна хвороба нижніх кінцівок, поліуретанова клейова композиція КЛ-3, склеротерапія, комбіноване лікування варикозної хвороби, оперативне лікування варикозної хвороби.

*Науковий ступінь* – кандидат медичних наук

*Публікації:*

1. Чижишин Б.З., використання інформаційно-комунікативних технологій при викладанні хірургії // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи». – Житомир, 2013. – С.164 – 165.
2. Chyzhyshyn Borys Zinoviiovych, Bondar Ihor Andriyovych. The Role of Control-studying Programs in Teaching a Nurse // Konferencja pt. «Wspólne zdrowie» «Our common health» Wyższa szkoła zarządzania w Częstochowie, 2013. – S. 34 – 40.
3. Чижишин Б.З., Маркович О.В. Формування практичних навичок та вмій у кабінетах доклінічної практики – запорука якісної підготовки медичної сестри // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи». – Житомир, 2014. – С. 192 – 193.
4. Чижишин Б.З. Чижишин С.Г. Актуальність моральних та етичних проблем в роботі медичних працівників сфери паліативної та госпісної допомоги // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи». – Житомир, 2014. – С. 194 – 195.
5. Маркович О.В., Чижишин Б.З., КоробкоЛ.Р Шляхи формування основ

професійної майстерності майбутніх медичних сестер // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи». – Житомир, 2015. – С. 119 – 122.

6. Чижішин Б.З., Маркович О.В., Коробко Л.Р. Міжпредметні зв'язки при викладанні хірургії // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи». – Житомир, 2015. – С. 222 – 224